



# Вечерний Ташкент

Газета выходит  
с 1 июля  
1966 года

ПЯТНИЦА, 13 МАЯ 2011 ГОДА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 93 (11.904)

Цена в розницу — свободная

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан о мерах по дальнейшему совершенствованию порядка организации и государственной регистрации субъектов предпринимательства

В соответствии с Государственной программой «Год малого бизнеса и частного предпринимательства» и в целях создания дополнительных благоприятных условий для широкого развития предпринимательской деятельности, дальнейшего совершенствования порядка и снижения затрат при государственной регистрации субъектов предпринимательства:

1. Принять предложение Министерства экономики, Министерства юстиции, Министерства финансов Республики Узбекистан о расширении с 1 июня 2011 года перечня видов деятельности, по которым предельная среднегодовая численность работников малых предприятий увеличивается с 50 до 100 человек, согласно приложению № 1.

2. Установить порядок, в соответствии с которым с 1 июня 2011 года:

минимальный размер уставного фонда (уставного капитала) для новых создаваемых обществ с ограниченной и дополнительной ответственностью должен быть не менее сорокакратного размера минимальной заработной платы, установленной законодательством на дату представления документов для государственной регистрации;

государственная регистрация субъектов предпринимательства по их заявлению может осуществляться на основе типовых учредительных документов;

ставка государственной пошлины за государственную регистрацию субъектов предпринимательства в соответствующих инспекциях по регистрации субъектов предпринимательства при хокимиятах районов (городов) равна одной минимальной заработной плате;

при государственной регистрации субъектов предпринимательства отменяется требование о предоставлении нотариально заверенных учредительных документов, за исключением предприятий с иностранными инвестициями и иных предприятий с участием иностранного капитала.

3. Министерству юстиции Республики Узбекистан совместно с заинтересованными министерствами, ведомствами и организациями в месячный срок разработать и утвердить в установленном порядке типовые учредительные документы, необходимые для государственной регистрации субъектов предпринимательства.

4. Государственному комитету Республики Узбекистан по статистике ввести с 1 июня 2011 года в практику осуществление резервирования фирменного наименования хозяйствующего субъекта в централизованной базе данных фирменных наименований через сеть Интернет на основании электронной заявки учредителей или регистрирующего органа.

5. Министерству экономики, Министерству юстиции, Государственному комитету Республики Узбекистан по статистике совместно с Торгово-промышленной палатой, Национальным информационным агентством и Национальной телерадиокомпанией Узбекистана обеспечить проведение широкой разъяснительной работы среди субъектов предпринимательства и населения о содержании мер, предусмотренных настоящим постановлением, и их значения для дальнейшего ускоренного развития предпринимательства в стране.

6. Внести изменения и дополнения в некоторые решения Президента Республики Узбекистан и правительства Республики Узбекистан согласно приложению № 2.

7. Министерству юстиции Республики Узбекистан совместно с другими заинтересованными министерствами и ведомствами в месячный срок внести в Кабинет Министров предложения об изменениях и дополнениях в законодательство, вытекающих из настоящего постановления.

8. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Мириэева Ш. М.

Президент Республики Узбекистан  
И. КАРИМОВ

город Ташкент,  
12 мая 2011 года.

Сохранение окружающей среды и ее ресурсов, в том числе одного из важнейших — воды, приобретает в последние времена особую актуальность. Решением проблемы обеспечения водой населения и экономики озабочено все мировое сообщество. По официальным данным, сегодня на планете свыше одного миллиарда человек не имеют доступа к чистой воде. И в будущем эта ситуация может стать еще острее, поскольку за счет постоянного демографического роста и климатических изменений дефицит водных ресурсов будет только обостряться.

## ВОДНЫЕ РЕСУРСЫ — ОСНОВА УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ И БУДУЩЕГО ПРОГРЕССА

12 мая в Ташкенте открылась международная конференция «Навстречу 6-му Всемирному водному форуму — совместные действия в направлении водной безопасности», которая проводится при поддержке Всемирного водного совета в рамках глобального процесса подготовки к предстоящему в марте 2012 года в Марселе (Франция) форума.

Экологические проблемы Центральной Азии, связанные с высыпанием Арала, известны всему миру. Однако горький опыт не для всех стал уроком. Попытки реализовать проекты со строительством гигантских плотин на трансграничных реках, перевеси действующие и строящиеся

гидроузлы на энергетические ресурсы вызывают справедливую тревогу у подавляющей части населения региона. Негативные последствия таких действий отразятся на жизни миллионов живущих здесь людей, более того, их воздействие уже приводит к глобальному характеру.

Это особо подчеркнул Президент Ислам Каримов в своем выступлении на Саммите тысячелетия ООН в сентябре 2010 года.

В международной конференции в Ташкенте, являющейся важным этапом в процессе подготовки к Всемирному водному форуму, принимают участие свыше 350 экс-

пертов, видных ученых, экологов, специалистов в сфере водного хозяйства из 32 стран, представители около 30 авторитетных международных организаций и финансовых институтов, в том числе ООН и входящих в нее агентств, Всемирного водного совета, Глобального водного партнерства, Всемирного банка, Азиатского банка развития, Европейской экономической комиссии, Международного фонда спасения Арала, Агентства США по международному развитию (ЮСАИД), Международной комиссии по ирригации и дренажу, Международной комиссии по большими плотинам и другим.

(Окончание на 2-й стр.)

## НОВОСТИ XXI ВЕКА

вчера, сегодня, завтра

### В СТРАНЕ

• Итогам изучения результатов исполнения Закона «О гарантиях свободы предпринимательской деятельности» было посвящено совместное заседание Комитета по вопросам бюджета и экономическим реформам Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Каракалпакского областного Кенгаша народных депутатов.

• В Ферганской области в соответствии с Государственной программой «Год малого бизнеса и частного предпринимательства» осуществляется последовательная работа по модернизации производств, привлечению инвестиций, повышению объемов выпускаемой продукции. В первом квартале года на основе 11 проектов сданы в эксплуатацию новые производственные мощности.

• «Развитие частного предпринимательства и семейного бизнеса в махаллях» — так называлась тема беседы за «круглым столом», организованная совместно Наманганским региональным информационно-аналитическим центром Института по изучению гражданского общества и областным отделением фонда «Махалля».

• Завершился Сырдарьинский областной этап фестиваля дружбы и культуры «Узбекистан — наш общий дом», посвященный 20-летию независимости Узбекистана.

• В Каршинской школе по подготовке сержантов Юго-Западного специального военного округа состоялось мероприятие, посвященное вручению сертификатов очередным выпускникам.

• В ходе научно-практической конференции, организованной Наманганским инженерно-экономическим институтом и Наманганским областным советом ОДМ «Камолот», были заслушаны доклады молодых ученых и одаренных студентов, посвященные развитию семейного бизнеса, приоритетам лизинговых услуг, технологиям переработки фруктов, перспективам кредитования малого бизнеса.

• По инициативе ветеранов сферы образования и работающих учителей Шахристанского района Андижанской области на пустующей площади в три гектара разбит сад. Ему дали название «Тальлим боги».

• В Бухарском профессиональном колледже нефтяной и газовой промышленности состоялась VIII областная спартакиада патриотических клубов. Соревнования были организованы ОСОУЗ «Ватанпарвар».

### В МИРЕ

• В Афинах полиция применила слезоточивый газ и шумовые гранаты против группы анархистов, которые применили к участникам марша протеста. Несколько человек ранены. В городе также состоялась забастовка против правительственный мер жесткой экономии.

• В Испании в результате землетрясения есть погибшие. Многие получили травмы, есть пропавшие без вести. Правительство направило в пострадавшую провинцию усиленное армейское подразделение.

• Внешняя торговля Германии бьет рекорды. Выручка крупнейшей экономики Европы от экспорта в марте достигла максимальной суммы за 60 лет ведения статистики — 98 млрд. евро. Однако эксперты считают, что рост экспорта достиг своего пика, в том же марте объем заказов для немецких предприятий начал снижаться.

• Более 130 лет тюрьмы — таков в общей сложности срок, который получили члены преступного синдиката, поставлявшего героин в Казань. Судьбу наркодельцов впервые решал суд призывных.

• Российский ракетоноситель готов к первому полету с космодрома во Французской Гвиане. Здесь прошла репетиция старта модернизированного носителя. Настоящий старт намечен на 31 августа. Россия и Франция договорились о коммерческих запусках еще в 2003 году. В настоящее время «Союз» — самый популярный ракетоноситель среднего класса.

• Apple — самый дорогой бренд мира. Американская корпорация в этом году возглавила рейтинг, который публикует агентство «Милборд браун». Оно оценило марку в 153 млрд. долларов. Google впервые за четыре года на втором месте.





